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Ζήσε μαζί μας την Κρητική μαγεία & φιλοξενία...

Μία εκδρομή γεμάτες εικόνες, ιστορία, θάλασσα και αυθεντική κρητική φιλοξενία
Η Κρήτη δεν είναι απλώς ένας τόπος. Είναι εικόνες, γεύσεις, ιστορίες, άνθρωποι και συναισθήματα. Σε αυτές τις 6 ημέρες θα
γνωρίσετε ένα νησί αυθεντικό, επιβλητικό, ζεστό και ανεξάντλητο σε ομορφιές.Ανακάλυψε την Κρήτη μέσα από ένα
ολοκληρωμένο ταξίδι που συνδυάζει μοναδικά τοπία, σπουδαία μνημεία, γραφικές πόλεις, αυθεντικά χωριά και εμπειρίες που
μένουν αξέχαστες. Ένα πρόγραμμα σχεδιασμένο για να γνωρίσετε την αληθινή ψυχή του νησιού, από το κοσμοπολίτικο Ηράκλειο
και την ατμοσφαιρική Σπιναλόγκα, μέχρι τα περήφανα Ανώγεια, το ιστορικό Ρέθυμνο και τα μαγευτικά Χανιά.

21, 28/7
4, 11, 18/8

Απευθείας πτήσεις με άφιξη στο Ηράκλειο και επιστροφή από τα Χανιά, για μεγαλύτερη άνεση και καλύτερη αξιοποίηση του χρόνου.
Διαμονή στο κέντρο του Ηρακλείου, στο Castello City Hotel 4* ή Olympic 3*
Διαμονή στο κέντρο των Χανίων, στα επιλεγμένα ξενοδοχεία Halepa 4* ή Civitel 4*.
Έμπειρος συνοδός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού, μόνιμος κάτοικος Κρήτης.
Δώρο στις πτήσεις μία μεγάλη αποσκευή 23 κιλών.
Πλούσιο πρόγραμμα με ιστορία, πολιτισμό, φύση, θάλασσα και αυθεντικές τοπικές εμπειρίες.
Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο του Ηρακλείου
Επίσκεψη στη θρυλική Σπιναλόγκα, το νησί της μνήμης και της συγκίνησης
Βόλτα στην κοσμοπολίτικη Ελούντα και τον πανέμορφο Άγιο Νικόλαο
Επίσκεψη στο CRETAquarium, ένα από τα σημαντικότερα ενυδρεία της Ευρώπης
Ξενάγηση στην Κνωσό με επίσημο τοπικό ξεναγό
Εξερεύνηση στα Ανώγεια, στα Ζωνιανά και στο εντυπωσιακό Σπήλαιο Σφεντόνη
Επίσκεψη στην ιστορική Ιερά Μονή Δισκουρίου
Προσκύνημα στην ιστορική Μονή Αρκαδίου
Βόλτα στο ατμοσφαιρικό Ρέθυμνο και στη μαγευτική Λίμνη Κουρνά
Διαμονή και περιήγηση στα παραμυθένια Χανιά
Προαιρετική εξόρμηση σε Μάλεμε – Κολυμπάρι – Κίσσαμο – Φαλάσαρνα
Επίσκεψη στους Τάφους Βενιζέλων και στη Μονή Αγίας Τριάδας Τζαγκαρόλων
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111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηηη

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» στις 11.15 π.μ. και αναχώρηση με απευθείας πτήση για το Ηράκλειο, την πρωτεύουσα της
Κρήτης και μια πόλη με μακραίωνη ιστορία, έντονο παλμό και ιδιαίτερη φυσιογνωμία. Με την άφιξή μας στο νησί ξεκινά η πρώτη
γνωριμία μας με έναν τόπο που υπήρξε για αιώνες σταυροδρόμι πολιτισμών και λαών, γεγονός που αποτυπώνεται σε κάθε γωνιά του. Το
Ηράκλειο, με τη διαχρονική του παρουσία από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα, κουβαλά μνήμες από τη μινωική εποχή, την αραβική
κυριαρχία, τα ενετικά χρόνια και τη νεότερη ελληνική ιστορία. Η πόλη, άλλοτε Χάνδακας και αργότερα Κάντια, διατηρεί μέχρι σήμερα τον
ιδιαίτερο χαρακτήρα της και συνδυάζει θαυμάσια το ιστορικό της παρελθόν με τον σύγχρονο αστικό της ρυθμό. Κατά την περιήγησή μας
στο ιστορικό κέντρο θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, περπατώντας σε δρόμους και
πλατείες γεμάτες ιστορία. Θα δούμε την πλατεία Ελευθερίας, σημείο αναφοράς για την πόλη, την περίφημη ενετική Κρήνη του Μοροζίνη
με τα λιοντάρια, που αποτελεί ένα από τα πιο χαρακτηριστικά μνημεία του Ηρακλείου, τον ναό του Αγίου Τίτου, ενός από τους
σημαντικότερους θρησκευτικούς χώρους της Κρήτης, τον επιβλητικό μητροπολιτικό ναό του Αγίου Μηνά, αλλά και την κομψή Ενετική
Λότζια, που μαρτυρά την αίγλη της ενετικής περιόδου. Τα γραφικά σοκάκια, τα νεοκλασικά κτίρια και ο ζωντανός ρυθμός της πόλης
δημιουργούν από την πρώτη στιγμή μια πολύ όμορφη αίσθηση. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και για μια πρώτη αυθεντική
επαφή με το κέντρο της πόλης, πριν μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση και ξεκούραση. Η πρώτη μέρα ολοκληρώνεται
με τη γλυκιά αίσθηση ότι το ταξίδι μόλις ξεκίνησε και ήδη η Κρήτη αρχίζει να μας κερδίζει.

Εδώ θα συναντήσετε:
αμέτρητες παραλίες με κρυστάλλινα νερά,
επιβλητικά βουνά και άγρια φυσικά τοπία,
αρχαιολογικούς θησαυρούς παγκόσμιας σημασίας,
ιστορικά μοναστήρια και παραδοσιακούς οικισμούς,
γοητευτικές πόλεις με βενετσιάνικο και οθωμανικό χαρακτήρα,
εξαιρετική τοπική γαστρονομία και ζεστή, αυθεντική φιλοξενία.



Μετά το πλούσιο πρωινό μας στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε τη μέρα μας με επίσκεψη στο περίφημο CRETAquarium, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο
σύγχρονα ενυδρεία της Ευρώπης, που βρίσκεται κοντά στο Ηράκλειο και αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους πόλους θαλάσσιας γνώσης και
ψυχαγωγίας της Μεσογείου. Στους άρτια οργανωμένους χώρους του θα έχουμε τη δυνατότητα να γνωρίσουμε από κοντά τον συναρπαστικό
υποθαλάσσιο κόσμο της Μεσογείου, να παρατηρήσουμε δεκάδες είδη ψαριών, θαλάσσιων οργανισμών και σπάνιων μορφών ζωής και να νιώσουμε
τη μαγεία του βυθού μέσα από έναν μοναδικό τρόπο παρουσίασης. Η επίσκεψη αυτή αποτελεί μια εμπειρία που συνδυάζει γνώση, εικόνα και
θαυμασμό, προσφέροντας ένα πολύ ενδιαφέρον ξεκίνημα στην ημέρα μας. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την πανέμορφη περιοχή της Ελούντας και
την ειδυλλιακή Πλάκα, έναν μικρό αλλά εξαιρετικά γοητευτικό παραθαλάσσιο οικισμό, χτισμένο απέναντι από τη θρυλική Σπιναλόγκα. Η εικόνα του
τοπίου εδώ είναι πραγματικά μαγευτική, καθώς τα γαλήνια νερά του κόλπου, τα παραδοσιακά σπίτια και η θέα προς το ιστορικό νησί δημιουργούν
ένα σκηνικό σπάνιας ομορφιάς. Από την Πλάκα, όσοι επιθυμούν, μπορούν να επιβιβαστούν προαιρετικά σε πλοιάριο για να μεταβούν στη
Σπιναλόγκα, το νησί που είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με μια συγκλονιστική σελίδα της νεότερης ελληνικής ιστορίας. Το ενετικό φρούριο, η
στρατηγική σημασία του νησιού, αλλά και η λειτουργία του ως λεπροκομείου μέχρι τα μέσα του 20ού αιώνα, έχουν δώσει στη Σπιναλόγκα μια
ιδιαίτερη και έντονα φορτισμένη ταυτότητα. Το τοπίο, η ιστορία και η ατμόσφαιρα του νησιού προκαλούν έντονα συναισθήματα, ενώ η δημοσιότητα
που πήρε μέσα από γνωστά λογοτεχνικά έργα και τηλεοπτικές μεταφορές το έκανε ακόμη πιο διάσημο. Μετά την παραμονή μας στην Πλάκα
συνεχίζουμε προς τον Άγιο Νικόλαο, μια από τις ομορφότερες και πιο κοσμοπολίτικες πόλεις της Κρήτης. Χτισμένος αμφιθεατρικά και λουσμένος
στο φως του κρητικού ήλιου, ο Άγιος Νικόλαος γοητεύει τον επισκέπτη με την αρχοντιά και τη νησιώτικη ατμόσφαιρά του. Καρδιά της πόλης είναι η
περίφημη λίμνη Βουλισμένη, η γραφική εσωτερική λιμνοθάλασσα που συνδέεται με τη θάλασσα και γύρω από την οποία απλώνονται καφέ,
ταβέρνες και όμορφα σημεία για περίπατο. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και γεύμα, απολαμβάνοντας τη χαλαρή ατμόσφαιρα της
πόλης και το μοναδικό της σκηνικό. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο Ηράκλειο, γεμάτοι εικόνες από την ανατολική Κρήτη. Για το βράδυ, προτείνουμε
προαιρετική έξοδο σε παραδοσιακό κρητικό κέντρο, όπου μέσα από ζωντανή μουσική, ντόπιους χορούς, γεύσεις και κέφι θα γνωρίσουμε ακόμη
περισσότερο τον αυθεντικό χαρακτήρα του νησιού.
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Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για έναν από τους πιο εμβληματικούς αρχαιολογικούς χώρους ολόκληρης της Ελλάδας, την Κνωσό, εκεί
όπου χτυπούσε η καρδιά του μινωικού πολιτισμού. Η επίσκεψη στο ανάκτορο της Κνωσού αποτελεί αναμφίβολα μία από τις πιο
σπουδαίες εμπειρίες του ταξιδιού, καθώς μας φέρνει σε επαφή με έναν από τους αρχαιότερους και πιο προηγμένους πολιτισμούς της
Ευρώπης. Στον χώρο αυτό, που σύμφωνα με την παράδοση συνδέεται με τον βασιλιά Μίνωα, τον μύθο του Λαβύρινθου και του
Μινώταυρου, θα έχουμε ξενάγηση από επίσημο τοπικό ξεναγό, ο οποίος θα μας βοηθήσει να κατανοήσουμε την ιστορία, την
αρχιτεκτονική και τη σημασία του μινωικού αυτού θαύματος. Καθώς θα περπατάμε ανάμεσα στα ανάκτορα, τους διαδρόμους, τα βασιλικά
διαμερίσματα και τις αναστηλωμένες τοιχογραφίες, θα νιώσουμε ότι ταξιδεύουμε πίσω στον χρόνο, σε μια εποχή λαμπρότητας, τέχνης και
οργανωμένης ζωής. Στη συνέχεια αφήνουμε πίσω μας την αρχαία Κρήτη και κατευθυνόμαστε προς την καρδιά της ορεινής ενδοχώρας, σε
μια διαδρομή που αποκαλύπτει ένα διαφορετικό πρόσωπο του νησιού, πιο αυθεντικό, άγριο και βαθιά παραδοσιακό. Προορισμός μας
είναι τα Ζωνιανά και το εντυπωσιακό Σπήλαιο Σφεντόνη, ένα από τα πιο όμορφα επισκέψιμα σπήλαια της Ελλάδας. Το σπήλαιο, με τον
πλούσιο σταλακτιτικό και σταλαγμιτικό του διάκοσμο, τη μυστηριακή ατμόσφαιρα και τη φυσική του μεγαλοπρέπεια, εντυπωσιάζει κάθε
επισκέπτη. Η επίσκεψη στον χώρο αυτό δεν είναι μόνο μια επαφή με τη φυσική ομορφιά, αλλά και μια βουτιά σε έναν υπόγειο κόσμο
γεμάτο σχήματα, σιωπή και δέος. Η περιοχή του Ψηλορείτη, άλλωστε, έχει ενταχθεί στα Γεωπάρκα της UNESCO, κάτι που αποδεικνύει τη
σπουδαιότητα και τη μοναδικότητα του φυσικού της πλούτου. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην Ιερά Μονή Δισκουρίου, έναν χώρο με
ιστορική και θρησκευτική βαρύτητα, που βρίσκεται σε μια πανέμορφη τοποθεσία κοντά στα Λιβάδια Μυλοποτάμου. Η μονή αυτή
συγκαταλέγεται ανάμεσα στις παλαιότερες της Κρήτης και αποπνέει γαλήνη, πνευματικότητα και βαθιά σύνδεση με την κρητική παράδοση.
Το τοπίο γύρω της, η ησυχία και η απλότητα του χώρου δημιουργούν μια ιδιαίτερη αίσθηση ηρεμίας. Η ημέρα μας ολοκληρώνεται στα
ιστορικά Ανώγεια, έναν τόπο-σύμβολο της λεβεντιάς, της αντίστασης και της μουσικής παράδοσης της Κρήτης. Το χωριό αυτό, χτισμένο
σε μεγάλο υψόμετρο στις πλαγιές του Ψηλορείτη, είναι στενά συνδεδεμένο με τη λύρα, τις μαντινάδες, τις δυνατές προσωπικότητες και
την αυθεντική κρητική ψυχή. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και φαγητό, με ιδανική ευκαιρία να δοκιμάσουμε το περίφημο
αντικριστό και άλλες τοπικές γεύσεις σε μια από τις παραδοσιακές ταβέρνες του χωριού. Αργότερα επιστρέφουμε στο Ηράκλειο, έχοντας
γνωρίσει μια ακόμη ξεχωριστή πλευρά της Κρήτης, γεμάτη ιστορία, φύση και παράδοση.

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηηη Crete
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Μετά το πρωινό αποχαιρετούμε το Ηράκλειο και αναχωρούμε για τη δυτική Κρήτη, ακολουθώντας μια διαδρομή γεμάτη εναλλαγές
εικόνων, ιστορικούς σταθμούς και μοναδικά τοπία. Πρώτος σημαντικός σταθμός της ημέρας είναι η Ιερά Μονή Αρκαδίου, ένα από τα
πιο ιστορικά και συμβολικά μνημεία ολόκληρου του νησιού. Η μονή αυτή δεν είναι απλώς ένα θρησκευτικό κέντρο, αλλά ένα ισχυρό
σύμβολο ελευθερίας και αυτοθυσίας, καθώς εδώ γράφτηκε μία από τις πιο ηρωικές σελίδες της κρητικής ιστορίας, με το ολοκαύτωμα
του 1866 κατά τη διάρκεια της Κρητικής Επανάστασης. Η επίσκεψη στο Αρκάδι είναι βαθιά συγκινητική, καθώς ο χώρος διατηρεί
έντονα τη μνήμη των γεγονότων και προκαλεί δέος στον επισκέπτη. Η αρχιτεκτονική της μονής, η ιστορική της βαρύτητα και η
ατμόσφαιρα του τόπου καθιστούν την εμπειρία αυτή πραγματικά ξεχωριστή. Συνεχίζουμε προς το Ρέθυμνο, μια πόλη γοητευτική,
ατμοσφαιρική και από τις πιο καλοδιατηρημένες ιστορικές πόλεις της Ελλάδας. Εδώ η βενετσιάνικη αρχοντιά, η οθωμανική επιρροή
και το κρητικό ταμπεραμέντο συνυπάρχουν αρμονικά, δημιουργώντας έναν μοναδικό χαρακτήρα. Κατά την περιήγησή μας θα
γνωρίσουμε το βενετσιάνικο λιμάνι, τη Φορτέτσα που δεσπόζει επιβλητικά πάνω από την πόλη, τα στενά σοκάκια της παλιάς πόλης,
τις μικρές πλατείες, τα παραδοσιακά καταστήματα και τη ζωντανή ατμόσφαιρα που κάνει το Ρέθυμνο τόσο αγαπητό σε κάθε
επισκέπτη. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ και βόλτα, απολαμβάνοντας την ιδιαίτερη αύρα αυτής της πόλης που συνδυάζει
ρομαντισμό, ιστορία και αυθεντικότητα. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς τη λίμνη Κουρνά, τη μοναδική φυσική λίμνη της Κρήτης,
έναν τόπο εξαιρετικής φυσικής ομορφιάς. Περιτριγυρισμένη από λόφους και βουνά, με ήρεμα νερά και ένα τοπίο που αποπνέει
γαλήνη, η λίμνη αποτελεί μία από τις πιο όμορφες στάσεις του ταξιδιού μας. Η εικόνα του τοπίου είναι ειδυλλιακή και προσφέρει μια
ευχάριστη ανάπαυλα πριν συνεχίσουμε για τον τελικό προορισμό της ημέρας. Αργά το απόγευμα φτάνουμε στα Χανιά, μία από τις
ωραιότερες πόλεις της Μεσογείου, και τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ, με τη βοήθεια του συνοδού μας, θα έχουμε
την πρώτη μας γνωριμία με τα γραφικά σοκάκια και τη μαγευτική ατμόσφαιρα της πόλης, που από την πρώτη στιγμή σε κερδίζει με τη
ρομαντική και αρχοντική της ομορφιά.
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Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Ακρωτήρι Χανίων, μια περιοχή με εξαιρετική φυσική ομορφιά, ιστορική σημασία και
πανοραμική θέα προς την πόλη και τη θάλασσα. Πρώτη μας στάση είναι οι Τάφοι των Βενιζέλων, σε ένα σημείο ιδιαίτερα
επιβλητικό, που συνδυάζει μνήμη, ιστορία και ένα μοναδικό φυσικό σκηνικό. Εδώ βρίσκεται ο τάφος του Ελευθερίου Βενιζέλου,
μιας από τις σημαντικότερες μορφές της νεότερης ελληνικής ιστορίας, ενώ η τοποθεσία προσφέρει απέραντη θέα προς τα Χανιά,
δημιουργώντας μια εικόνα που μένει βαθιά χαραγμένη στον επισκέπτη. Ο χώρος, με τα κυπαρίσσια, το λιτό τοπίο και την αίσθηση
ιστορικού σεβασμού, προκαλεί γαλήνη αλλά και συγκίνηση. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε την Ιερά Μονή Αγίας Τριάδας
Τζαγκαρόλων, ένα από τα σημαντικότερα και ομορφότερα μοναστηριακά συγκροτήματα της Κρήτης. Το μοναστήρι, με έντονα
βενετσιάνικα αρχιτεκτονικά στοιχεία, μεγάλη ιστορία και σημαντική πνευματική προσφορά, εντυπωσιάζει τόσο με την αρχοντική
του όψη όσο και με τη γαλήνη που αποπνέει. Οι ελαιώνες που το περιβάλλουν, η συμμετρία των κτισμάτων και η αίσθηση ηρεμίας
που κυριαρχεί στον χώρο συνθέτουν μια εικόνα αυθεντικής ομορφιάς και πνευματικότητας. Η επίσκεψη εδώ αποτελεί μια ιδανική
συνέχεια της ημέρας, προσφέροντας ένα διαφορετικό, πιο ήρεμο και στοχαστικό πρόσωπο της κρητικής γης. Έπειτα επιστρέφουμε
στην πόλη των Χανίων για την τελική μας γνωριμία με την παλιά πόλη, μια από τις πιο σαγηνευτικές και ατμοσφαιρικές πόλεις της
Ελλάδας. Κατά την περιήγησή μας θα περπατήσουμε στα στενά καλντερίμια της παλιάς πόλης, ανάμεσα σε βενετσιάνικα αρχοντικά,
οθωμανικά μνημεία, εκκλησίες και γραφικές γειτονιές που μοιάζουν να αφηγούνται ιστορίες αιώνων. Θα περάσουμε από τη
Σπλάντζια, μια από τις πιο ιστορικές συνοικίες των Χανίων, θα δούμε τον ναό του Αγίου Νικολάου με το ιδιαίτερο παρελθόν του, θα
περιηγηθούμε στο ενετικό λιμάνι και θα θαυμάσουμε το Φρούριο Φιρκά, το Γιαλί Τζαμί, το Μεγάλο Αρσενάλι και φυσικά τον
εμβληματικό φάρο των Χανίων, σύμβολο της πόλης και ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα σημεία της Μεσογείου. Τα Χανιά σαγηνεύουν
με την αρχοντιά, την ιστορία και την ομορφιά τους και αποτελούν έναν ιδανικό επίλογο σε αυτό το ταξίδι στην Κρήτη. Θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο για καφέ, φαγητό και τις τελευταίες αναμνηστικές αγορές, απολαμβάνοντας όσο περισσότερο μπορούμε την
ξεχωριστή ατμόσφαιρα της πόλης. Αργότερα θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο των Χανίων για την πτήση της επιστροφής,
παίρνοντας μαζί μας μοναδικές εικόνες, έντονες εμπειρίες, αρώματα, γεύσεις και την αίσθηση ότι γνωρίσαμε ένα νησί ξεχωριστό,
αυθεντικό και βαθιά γοητευτικό.
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Crete
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην ξεκούραση και την ελευθερία επιλογών. Μπορείτε να την
αξιοποιήσετε απολαμβάνοντας τα Χανιά με τον δικό σας ρυθμό ή να ακολουθήσετε την προτεινόμενη προαιρετική εκδρομή μας στη
δυτική Κρήτη. Eναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μία προαιρετική εκδρομή αφιερωμένη στη δυτική πλευρά της Κρήτης και σε μια
διαδρομή που συνδυάζει ιστορικό ενδιαφέρον, παραθαλάσσια τοπία και μια από τις πιο εντυπωσιακές παραλίες της Μεσογείου.
Αναχωρούμε από τα Χανιά και κατευθυνόμαστε αρχικά προς το Μάλεμε, έναν τόπο με ιδιαίτερη ιστορική σημασία, καθώς συνδέεται
άμεσα με τη Μάχη της Κρήτης το 1941. Η περιοχή αυτή υπήρξε κομβικό σημείο της γερμανικής εισβολής στο νησί κατά τον Β’
Παγκόσμιο Πόλεμο και αποτελεί τόπο μνήμης και ιστορικής αναφοράς. Η αναφορά στα γεγονότα εκείνης της εποχής μάς φέρνει σε
επαφή με μια σημαντική σελίδα της νεότερης ιστορίας της Κρήτης και αποκαλύπτει το μέγεθος της θυσίας και της αντίστασης των
κατοίκων της. Συνεχίζουμε προς το Κολυμπάρι, έναν όμορφο παραθαλάσσιο οικισμό με ήσυχη ατμόσφαιρα και γνήσιο κρητικό
χαρακτήρα. Η περιοχή είναι γνωστή όχι μόνο για τη φυσική της ομορφιά αλλά και για τη θρησκευτική και ιστορική της σημασία,
καθώς εδώ βρίσκεται η Μονή Γωνιάς, ένα μοναστήρι που συνδέεται με σημαντικές στιγμές της κρητικής ιστορίας και με την
αντίσταση του νησιού στους κατακτητές. Η παρουσία της μονής, το περιβάλλον και η ιδιαίτερη θέση της ενισχύουν τον ξεχωριστό
χαρακτήρα της περιοχής. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς την Κίσσαμο, μια περιοχή ευλογημένη από τη φύση, που μας φέρνει όλο
και πιο κοντά σε έναν από τους πιο φημισμένους προορισμούς του νησιού. Τελικός μεγάλος σταθμός της ημέρας είναι η παραλία
Φαλάσαρνα, που δικαιολογημένα θεωρείται μία από τις καλύτερες παραλίες της Ευρώπης. Η πρώτη εικόνα που αντικρίζει ο
επισκέπτης είναι πραγματικά καθηλωτική. Η απέραντη αμμουδιά, τα τιρκουάζ νερά, ο ανοιχτός ορίζοντας και το ανεπιτήδευτο
μεγαλείο του τοπίου δημιουργούν μια σχεδόν εξωτική εμπειρία. Η περιοχή, που στην αρχαιότητα υπήρξε σημαντικό λιμάνι,
συνδυάζει φυσική ομορφιά και ιστορικό βάθος, ενώ σήμερα αποτελεί ιδανικό τόπο για χαλάρωση, μπάνιο και απόλαυση της
κρητικής καλοκαιρινής αίσθησης. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τη θάλασσα, να περπατήσουμε στην παραλία, να
χαλαρώσουμε και να γευματίσουμε σε κάποια τοπική ταβέρνα της περιοχής. Το απόγευμα επιστρέφουμε στα Χανιά, έχοντας ζήσει
μία από τις πιο όμορφες και φωτεινές ημέρες του ταξιδιού. Το βράδυ είναι ελεύθερο για βόλτες στην παλιά πόλη, στο ενετικό λιμάνι
και στα ατμοσφαιρικά σοκάκια της πόλης, που τη νύχτα αποκτούν μια ακόμη πιο μαγευτική όψη.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές: 23κ αποσκευή + 1 χειραποσκευή 8κ(56x45x25cm) + 1 προσωπικό αντικείμενο ανά επιβάτη 
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο Ηράκλειο & 2 διαν/σεις στα Χανιά στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία σε πλούσιο μπουφέ
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής, μόνιμος κάτοικος Κρήτης
Επίσημος τοπικός ξεναγός στην Κνωσό 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους κτλ.
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων/τέλος ανθεκτικότητας
Εκδρομή σε Μάλεμε - Κολυμπάρι - Κίσσαμο - Φαλάσαρνα: 45€ ενήλικας, 30€ παιδί έως 12 ετών

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

21, 28
Ιουλίου

4, 11
Αυγούστου

Ηράκλειο: Olympic 3*
Ηράκλειο - Πόλη

Χανιά: Halepa Boutique Hotel 4*
Χανιά - Πόλη

585 575 495 195

ΑEGEAN AIRLINES

Θεσ/νίκη - Ηράκλειο
13:15 - 14:25

Χανιά - Θεσ/νίκη
21:30 - 22:40

Ηράκλειο: Olympic 3*
Ηράκλειο - Πόλη

Χανιά: Civitel Akali 4*
Χανιά - Πόλη

625 615 555 215

Ηράκλειο: Castello City 4*
Ηράκλειο - Πόλη

Χανιά: Halepa Boutique Hotel 4*
Χανιά - Πόλη

615 605 545 235

Ηράκλειο: Castello City 4*
Ηράκλειο - Πόλη

Χανιά: Civitel Akali 4*
Χανιά - Πόλη

655 645 585 245

18 Αυγούστου

Ηράκλειο: Olympic 3*
Ηράκλειο - Πόλη

Χανιά: Halepa Boutique Hotel 4*
Χανιά - Πόλη

635 625 545 195

Ηράκλειο: Olympic 3*
Ηράκλειο - Πόλη

Χανιά: Civitel Akali 4*
Χανιά - Πόλη

675 665 605 215

Ηράκλειο: Castello City 4*
Ηράκλειο - Πόλη

Χανιά: Halepa Boutique Hotel 4*
Χανιά - Πόλη

665 655 595 235

Ηράκλειο: Castello City 4*
Ηράκλειο - Πόλη

Χανιά: Civitel Akali 4*
Χανιά - Πόλη

705 695 635 245

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +75€

Crete
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	3  ΗΜΕΡΑ
	ΚΝΩΣΣΟΣ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΣΦΕΝΔΟΝΗ - ΖΩΝΙΑΝΑ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΔΙΣΚΟΥΡΙΟΥ - ΑΝΩΓΕΙΑ
	Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για έναν από τους πιο εμβληματικούς αρχαιολογικούς χώρους ολόκληρης της Ελλάδας, την Κνωσό, εκεί όπου χτυπούσε η καρδιά του μινωικού πολιτισμού. Η επίσκεψη στο ανάκτορο της Κνωσού αποτελεί αναμφίβολα μία από τις πιο σπουδαίες εμπειρίες του ταξιδιού, καθώς μας φέρνει σε επαφή με έναν από τους αρχαιότερους και πιο προηγμένους πολιτισμούς της Ευρώπης. Στον χώρο αυτό, που σύμφωνα με την παράδοση συνδέεται με τον βασιλιά Μίνωα, τον μύθο του Λαβύρινθου και του Μινώταυρου, θα έχουμε ξενάγηση από επίσημο τοπικό ξεναγό, ο οποίος θα μας βοηθήσει να κατανοήσουμε την ιστορία, την αρχιτεκτονική και τη σημασία του μινωικού αυτού θαύματος. Καθώς θα περπατάμε ανάμεσα στα ανάκτορα, τους διαδρόμους, τα βασιλικά διαμερίσματα και τις αναστηλωμένες τοιχογραφίες, θα νιώσουμε ότι ταξιδεύουμε πίσω στον χρόνο, σε μια εποχή λαμπρότητας, τέχνης και οργανωμένης ζωής. Στη συνέχεια αφήνουμε πίσω μας την αρχαία Κρήτη και κατευθυνόμαστε προς την καρδιά της ορεινής ενδοχώρας, σε μια διαδρομή που αποκαλύπτει ένα διαφορετικό πρόσωπο του νησιού, πιο αυθεντικό, άγριο και βαθιά παραδοσιακό. Προορισμός μας είναι τα Ζωνιανά και το εντυπωσιακό Σπήλαιο Σφεντόνη, ένα από τα πιο όμορφα επισκέψιμα σπήλαια της Ελλάδας. Το σπήλαιο, με τον πλούσιο σταλακτιτικό και σταλαγμιτικό του διάκοσμο, τη μυστηριακή ατμόσφαιρα και τη φυσική του μεγαλοπρέπεια, εντυπωσιάζει κάθε επισκέπτη. Η επίσκεψη στον χώρο αυτό δεν είναι μόνο μια επαφή με τη φυσική ομορφιά, αλλά και μια βουτιά σε έναν υπόγειο κόσμο γεμάτο σχήματα, σιωπή και δέος. Η περιοχή του Ψηλορείτη, άλλωστε, έχει ενταχθεί στα Γεωπάρκα της UNESCO, κάτι που αποδεικνύει τη σπουδαιότητα και τη μοναδικότητα του φυσικού της πλούτου. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην Ιερά Μονή Δισκουρίου, έναν χώρο με ιστορική και θρησκευτική βαρύτητα, που βρίσκεται σε μια πανέμορφη τοποθεσία κοντά στα Λιβάδια Μυλοποτάμου. Η μονή αυτή συγκαταλέγεται ανάμεσα στις παλαιότερες της Κρήτης και αποπνέει γαλήνη, πνευματικότητα και βαθιά σύνδεση με την κρητική παράδοση. Το τοπίο γύρω της, η ησυχία και η απλότητα του χώρου δημιουργούν μια ιδιαίτερη αίσθηση ηρεμίας. Η ημέρα μας ολοκληρώνεται στα ιστορικά Ανώγεια, έναν τόπο-σύμβολο της λεβεντιάς, της αντίστασης και της μουσικής παράδοσης της Κρήτης. Το χωριό αυτό, χτισμένο σε μεγάλο υψόμετρο στις πλαγιές του Ψηλορείτη, είναι στενά συνδεδεμένο με τη λύρα, τις μαντινάδες, τις δυνατές προσωπικότητες και την αυθεντική κρητική ψυχή. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και φαγητό, με ιδανική ευκαιρία να δοκιμάσουμε το περίφημο αντικριστό και άλλες τοπικές γεύσεις σε μια από τις παραδοσιακές ταβέρνες του χωριού. Αργότερα επιστρέφουμε στο Ηράκλειο, έχοντας γνωρίσει μια ακόμη ξεχωριστή πλευρά της Κρήτης, γεμάτη ιστορία, φύση και παράδοση.


	4  ΗΜΕΡΑ
	ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΑΡΚΑΔΙ - ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ - ΧΑΝΙΑ
	Μετά το πρωινό αποχαιρετούμε το Ηράκλειο και αναχωρούμε για τη δυτική Κρήτη, ακολουθώντας μια διαδρομή γεμάτη εναλλαγές εικόνων, ιστορικούς σταθμούς και μοναδικά τοπία. Πρώτος σημαντικός σταθμός της ημέρας είναι η Ιερά Μονή Αρκαδίου, ένα από τα πιο ιστορικά και συμβολικά μνημεία ολόκληρου του νησιού. Η μονή αυτή δεν είναι απλώς ένα θρησκευτικό κέντρο, αλλά ένα ισχυρό σύμβολο ελευθερίας και αυτοθυσίας, καθώς εδώ γράφτηκε μία από τις πιο ηρωικές σελίδες της κρητικής ιστορίας, με το ολοκαύτωμα του 1866 κατά τη διάρκεια της Κρητικής Επανάστασης. Η επίσκεψη στο Αρκάδι είναι βαθιά συγκινητική, καθώς ο χώρος διατηρεί έντονα τη μνήμη των γεγονότων και προκαλεί δέος στον επισκέπτη. Η αρχιτεκτονική της μονής, η ιστορική της βαρύτητα και η ατμόσφαιρα του τόπου καθιστούν την εμπειρία αυτή πραγματικά ξεχωριστή. Συνεχίζουμε προς το Ρέθυμνο, μια πόλη γοητευτική, ατμοσφαιρική και από τις πιο καλοδιατηρημένες ιστορικές πόλεις της Ελλάδας. Εδώ η βενετσιάνικη αρχοντιά, η οθωμανική επιρροή και το κρητικό ταμπεραμέντο συνυπάρχουν αρμονικά, δημιουργώντας έναν μοναδικό χαρακτήρα. Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε το βενετσιάνικο λιμάνι, τη Φορτέτσα που δεσπόζει επιβλητικά πάνω από την πόλη, τα στενά σοκάκια της παλιάς πόλης, τις μικρές πλατείες, τα παραδοσιακά καταστήματα και τη ζωντανή ατμόσφαιρα που κάνει το Ρέθυμνο τόσο αγαπητό σε κάθε επισκέπτη. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ και βόλτα, απολαμβάνοντας την ιδιαίτερη αύρα αυτής της πόλης που συνδυάζει ρομαντισμό, ιστορία και αυθεντικότητα. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς τη λίμνη Κουρνά, τη μοναδική φυσική λίμνη της Κρήτης, έναν τόπο εξαιρετικής φυσικής ομορφιάς. Περιτριγυρισμένη από λόφους και βουνά, με ήρεμα νερά και ένα τοπίο που αποπνέει γαλήνη, η λίμνη αποτελεί μία από τις πιο όμορφες στάσεις του ταξιδιού μας. Η εικόνα του τοπίου είναι ειδυλλιακή και προσφέρει μια ευχάριστη ανάπαυλα πριν συνεχίσουμε για τον τελικό προορισμό της ημέρας. Αργά το απόγευμα φτάνουμε στα Χανιά, μία από τις ωραιότερες πόλεις της Μεσογείου, και τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ, με τη βοήθεια του συνοδού μας, θα έχουμε την πρώτη μας γνωριμία με τα γραφικά σοκάκια και τη μαγευτική ατμόσφαιρα της πόλης, που από την πρώτη στιγμή σε κερδίζει με τη ρομαντική και αρχοντική της ομορφιά.
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